



УТВЕРЖДАЮ  
Заместитель  
председателя райисполкома  
И.В.Курашова  
М.П.

« 1 » декабря 2023г.

## ПРОТОКОЛ

заседания постоянно действующей комиссии по проведению общественного обсуждения в области архитектурной, градостроительной и строительной деятельности по объекту:  
**«Многоквартирный жилой дом по ул. Сергеева в агрогородке Польшковичи Могилевского района и инженерно-транспортная инфраструктура к нему. Жилой дом, благоустройство; внутриплощадочная инженерная инфраструктура»**

Повестка заседания постоянно действующей комиссии по проведению общественного обсуждения в области архитектурной, градостроительной и строительной деятельности (далее - комиссия): подведение итогов общественного обсуждения в форме информирования и анализа общественного мнения архитектурно-планировочной концепции объекта «Многоквартирный жилой дом по ул. Сергеева в агрогородке Польшковичи Могилевского района и инженерно-транспортная инфраструктура к нему. Жилой дом, благоустройство; внутриплощадочная инженерная инфраструктура» (далее - объект).

Заказчик: Коммунальное унитарное дочернее предприятие «Управление капитальным строительством Могилевского района».

Адрес: 212002, г. Могилев, бульвар Непокорённых, 28, офисы 24-29.

тел.: +375 222 42 24 04 (+375 222 42 19 14) электронная почта: uksfromm@gmail.com

### Информация об объекте

Проектируемый участок расположен в существующей жилой застройки по улице Сергеева в агрогородке Польшковичи Могилевского района.

С северной, западной и юго-западной сторон расположена индивидуальная жилая застройка и улица Сергеева; с южной – многоквартирные жилые дома №2А и 2Б; с восточной – ОАО «Белцветмет», Польшковичский сельсовет и почтовое отделение РУП «Белпочта».

Проектом предусматривается многоквартирного жилого дома, состоящего из двух рядовых секций.

Подъезд к жилому дому запроектирован со стороны улицы Сергеева.

Проектом предусматривается устройство автомобильных парковок на 40 мест. На дворовой территории запроектированы площадки для игр детей и отдыха. Площадки для отдыха оборудованы скамейками, урнами. Игровые площадки для активного досуга komponуются из физкультурно-игровых устройств.

Прилегающая территория озеленяется, устраиваются газоны.

Посадка жилого дома обеспечивает необходимую продолжительность инсоляции каждой квартиры и не оказывает влияния на окружающую придомовую территорию.

В ходе проведения общественных обсуждений замечания и предложения по архитектурно-планировочной концепции объекта не поступали.

Члены комиссии рассмотрели архитектурно-планировочную концепцию объекта.

Решили:

Единогласно: общественные обсуждения в форме информирования юридических и физических лиц, в том числе индивидуальных предпринимателей, и анализа общественного мнения архитектурно-планировочной концепции объекта проведены в соответствии с законодательством.

Архитектурно-планировочная концепция объекта рекомендуется к дальнейшему прохождению экспертиз и согласованию.

Начальник отдела  
архитектуры и строительства



Ю.Г.Петрова